

Война в моей семье

Зиновьев Алексей Васильевич и Макаров Андрей Алексеевич – участники Великой Отечественной Войны

В каждой семье есть истории родственников, прошедших испытания войной из воспоминаний которых и складывается общая картина освобождения нашей Родины. Мы, внуки и правнуки, стараемся не забывать своих прадедов и прабабушек, которые по мере, а иногда и проявляя нечеловеческие усилия стремились внести свой вклад в ПОБЕДУ над фашистской Германией.

Оба моих прадеда Зиновьев Алексей Васильевич и Макаров Андрей Алексеевич (прадедушки по маминой линии) воевали против фашистских захватчиков в Великой Отечественной войне.

Зиновьев Алексей Васильевич родился в 1923 г, был призван Ленинским РВК, Горьковская обл., г. Горький, 25.02.1942 года. Совсем молодым парнем (прибавив один год) прадед прошел военные курсы и был отправлен на фронт в составе 12 Гвардейской Минометной Новгородской бригады. В звании гвардии лейтенанта он командовал взводом 2 дивизиона бригады, а по простому, был командиром легендарной установки "Катюша". Большая ответственность ложилась на его плечи и солдат, в случае выхода орудия из строя, ни в коем случае нельзя было оставлять машину. Рискуюя своей жизнью необходимо было ее уничтожить, чтобы установка не досталась врагу. На "Катюше" прадедушка прошел Волховский и Ленинградский фронта. Войну закончил под Кенигсбергом. За мужество, проявленное в боях, мой прадед был награжден орденом " Красная звезда" о чем свидетельствует выписка из наградного листа. Прадед умер 23 февраля 1984 года.

Мой второй прадед Макаров Андрей Алексеевич родился в 1909 году. В ряды Красной армии был призван 24.02.1942 года Пестречинским РВК, Татарской АССР. Всю войну прошел рядовым красноармейцем, был связистом, а также в его задачу входило налаживать переправы через реки и строительство мостов. Он прошел Волховский и Ленинградский фронт, был тяжело ранен, после госпиталя опять вернулся в строй. За самоотверженный труд и героизм был награжден медалью: " За оборону Ленинграда" и медалью " За боевые заслуги". Деда не стало в 1966 году.

Архипова Екатерина,
Студентка группы 5102